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N°| "1 /20 Interro de 2" :
A ! 3.5 | Encorde-toi en Noeud de chaise (attention aux finitions)
B | ® | 1.5 | Arrivé au relais, Que puis-je faire pour redescendre vite (mais en sécurité), sachant que mon assureur va
tenter cette méme voie en téte, juste apres moi ?
c| ™ 5 | Pose une moulinette
D | ' 5 | Pose un rappel
E ' | 3.5 | Cabestan
F| ® | 1.5 | % cabestan
Interro de 1lére :
H | ° | 1.5 | Encorde-toi en Nceud de chaise
I ! 3.5 | Au relais sans matériel, que fais-tu ?
J ! 3.5 | Longes oubliées ? (relais non couplé (sans chaine donc)), il te reste 2 mousquetons.
K ! 3.5 | Une partie de ma corde est abimée. Que faire ?
L ! 3.5 | Redescend ensuite, qu’avec un mousqueton et un auto-bloquant...
M| ' 5 | Réchappe sur 1 point défectueux, sans laisser de matériel.
Interro de terminale :
N | ©° Encordement en Nceud de chaise (-0.5, si non réalisé...)
O ! 3.5 | Installe un relais pour ton second
P ! 3.5 | Il ne passe pas un passage trop dur, moufle le.
Q| ' | 3.5 |%cabauto bloquant
R | % | 1.5 | Le noeud papillon
S | ® | 1.5 | Sanhneux
T ! 3.5 | Au relais sans matériel, que fais-tu ?
U ! 3.5 | Ton second ne t’entends pas, que fais-tu pour communiquer ?




